

民事訴訟の現在位置——利用しやすい民事訴訟に向けた法・理論・制度・実務からの再確認

第1刷訂正表

※ 以下の訂正がございます。お詫びして訂正いたします。

| | 【誤】 | 【正】 |
|----------------|--|--|
| 7頁 下から5行目 | …枢密院の審議も大体 義 という… | …枢密院の審議も大体 議 という… |
| 45頁 下から7行目 | …いる もの は前記のとおり)。…… | …いる こと は前記のとおり)。…… |
| 49頁 上から3行目 | …世界には ない … | …世界に ない … |
| 70頁 上から7行目 | …を もつ 著名なクラインの…… | …を もつ 。著名なクラインの…… |
| 108頁 上から8行目 | …以下省略……) | …以下省略……)』 |
| 112頁 上から19行目 | …「司法統計年報」 による … | …「司法統計年報」 による) … |
| 118頁 上から11行目 | …改正されたが、法律試験が… | …改正されたが、 司法制度改革(第5章【2】) までは法律試験が… |
| 148頁 下から7行目 | … (3) 後にまとめて掲げる…… | … (3) にまとめて掲げる…… |
| 159頁 上から1行目 | …成ルベク一回の 口頭 弁論… | …成ルベク一回の 口頭 弁論… |
| 上から15行目 | …成ルベク 口頭 弁論期日ト… | …成ルベク 口頭 弁論期日ト… |
| 198頁 下から10行目 | … 調査 委員も含めたチーム… | … 調停 委員も含めたチーム… |
| 200頁 上から14行目 | …21日、 上記民事訴訟 充実… | …21日、 民事訴訟 充実… |
| 上から16行目 | …が公表された。 | …が公表された (判時1338-6以下)。 |
| 206頁 上から4行目 | …高める 精度 にする。… | …高める 制度 にする。… |
| 214頁 上から4行目 | …改正 要綱案 」に基づいて… | …改正 要綱 」に基づいて… |
| 232頁 下から11行目 | …任務、 つまる 裁判をなす… | …任務、 つまり 裁判をなす… |
| 240頁 下から7行目 | …再抗弁や 再抗弁 として… | …再抗弁や 再々抗弁 として… |
| 256頁 上から15行目 | …今回の運営 改 は、基本的… | …今回の運営 改善 は、基本的… |
| 257頁 下から1行目 | …] こと などを説明。) | …] 等 に結び付いた こと などを説明。) |
| 271頁 上から2行目 | …裁判官に とって 大きな… | …裁判官に とっても 大きな… |
| 279頁 下から3行目 | …いえないとしても ベンダー … | …いえないとしても (ベンダー … |
| 下から1行目 | … (第4章3(2)(イ)注***)、… | … [第4章3(2)(イ)注***]、… |
| 281頁 下から7行目 | 人事訴訟の現状 では 、… | 人事訴訟の現状 は 、… |
| 331頁 上から8行目 | … について は検討の… | … については 検討の… |
| 332頁 下から6行目 | … ②仮 に地位を定める… | … ②仮 の地位を定める… |
| 345頁 上から4～5行目 | … Geschichte [7]記載のとおり、 当事者 本人の… | … 当事者 本人の… |
| 346頁 上から2行目 | 4章 4(2)書 に記述した… | 4章 4(2) に記述した… |
| 386頁 下から13行目 | …・キュリエ [amicus curiae] … | …・キュリエ [amicus curiae] … |
| 395頁 下から9行目 | …等の 控訴 事件、… | …等の 控訴(独禁法違反事件は一審)事 件、… |
| 403頁 右段上から12行目 | 司法省 学校 … | 司法省 法学校 … |